

День дипломата – профессиональный праздник всех дипломатических работников Российской Федерации. По - особенному он проходит в школах при Посольствах России за рубежом. В этот день ученики имеют возможность пообщаться с сотрудниками Посольства в празднично-официальной обстановке.

Гостем нашей школы была атташе Посольства РФ в республике Колумбия Середа Мария Андреевна. Её интересный рассказ о профессии ДИПЛОМАТ ребята слушали с большим вниманием. Они задавали гостю вопросы. Особенно всем понравилась дидактическая игра «Рассади гостей на дипломатическом приёме». Стало всем понятно, что мелочей в этой профессии не бывает.

Ребята поздравили Марию Андреевну с профессиональным праздником, а в её лице и всех сотрудников Посольства РФ в республике Колумбия.







